Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM ToKom: A (25 °C)

+ -
KoHeuHoe
A I S I—l HanpsaxeHue/

Bpems MWH
206 123 757 457 329 263 22.4 195 154 127 6.74
FT 1 EV' 1 EEAh 200 121 746 454 327 261 223 194 153 127 6.73
193 117 727 450 325 259 222 193 152 127 6.71
187 114 704 443 323 258 220 191 151 126 6.67
177 110 681 432 313 250 231 186 147 125 6.63

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

MUH
+
4373 Mm 2260 1381 863 529 387 309 265 231 183 152 80.9
2205 1354 850 526 385 307 264 229 182 152 80.8
108+ 1 mm 2124 1312 829 521 382 305 262 228 181 151 80.5
2052 1280 803 513 379 303 260 226 180 150 80.1
31742 mm 1943 1234 777 500 368 294 252 219 174 149 79.5
XapaKkTepucTuku
31712 mm
104 (10.8B)
Bec +3% 42 Kr EmKocTb (25 °C) 34 (10.8 B) 94.5 Ay
14(10.58B) 69 Ay
. 437 ~3 | 108+ Tun BbiBoga: Bont BHyTpeHHee conpotusnexue (25 °C) 4.5 MOm
QJF" 77 = 40°C 102%
f '~ MW1A , 25°C 100%
+l — : EMKOCTb B 3aBUCMMOCTM OT TemnepaTtypbl (104) 5 o
s 118 0°C 35%
=y -150C 65%
EEEa 3 mecaua OcTaTo4Has eMKocTb: 91%
— Camopaszpsag, (25°C) 6 mecAues OcTaToyHan eMKocTb: 82%
E‘t _] 12 mecAues OcTraTo4HasA eMKocTb: 65%
HomwuHanbHas pabouas Temnepartypa 250C +3 °C
Paspag -20°C ~60 °C
[Ownana3oH pabounx Temneparyp 3apAag -10°C ~60 °C
XpaHeHve -20°C ~60 °C

13.50 po 13.80 B TemnepatypHas
KomneHcaums: -18mB/°C

14.50 no 15.00B

HanpsxeHue 3apaga npu dnotupyiowem pexxkume (25 °C)

WWW. okbm -en er‘g O.ru HanpskeHue 3apaga npu LMKAnYeckom pexkume (25 °C) TemnepaTypHas KoMNEeHCaLMA; -

- 30 MB/°C

|nf°@° kbm'ener‘go «ru MaKcumanbHblii 3apAAHbINA TOK 37.5A
MaKcMmanbHblii paspaaHbIiA TOK 900 A (5 cek.)

Cpok cny6bi Bo dpnotupytowem pexxume (25 °C) 15 net
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